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ÜGYVEZETŐI KÖSZÖNTŐ 

 

Tisztelt Látogató! 

Az 1990-es évek eleje alapvetően változtatta meg a tulajdoni, magántulajdoni viszonyokat. Az 

osztatlan közös tulajdonban lévő földterületeken történő gazdálkodásban – különös tekintettel az 

erdőgazdálkodásban – rendkívül kötött jogszabályi előírások és támogatási követelmények 

alakultak ki. Mindezekhez elengedhetetlen a megfelelő szakmai végzettség(ek) és tudás 

birtokában lévő szakemberek tevékeny és hatékony közreműködése. 

Megbízatásaink nem csak a szűkebb környezetünkben található alföldi monokultúrának nevezett 

elegyetlen nemesnyárasokra, és a napjainkban – sokoldalú hasznosításának köszönhetően – 

egyre inkább térhódító akácosokra korlátozódik. A jelenlegi szakirányított területünkön a 

dombvidéki tölgyesek éppúgy megtalálhatóak, mint a hegyvidéki bükkösök. Mindennapi 

munkánk során a magoncok és csemeték fiatalkori nevelésétől kezdve a fák életében a 

legproduktívabb állományokon át, a már hanyatlófélben lévő, és a természet által megújuló 

erdőterületek szakirányításával is foglalkozunk. A magántulajdon működtetését, az erdő 

hasznainak a tulajdonosnál (erdőgazdálkodónál) történő megjelentetését, a tulajdonosi érdekek 

érvényesítését szem előtt tartva, a jogszabályi előírások betart(at)ásával végezzük munkánkat. 

Az embereknek nagyon eltérő képük van az erdőről aszerint, hogy hol ismerkedtek meg azzal. 

Más erdőkép jelenik meg egy Zala megyében születő és nevelkedő, természetbarát, kiránduló 

család sarjainak, más egy Gemenci erdő közelében élő vadásznak, más egy nagyvárosban élő, az 

erdőbe ritkán kijutó családnak; és megint más egy alföldi idős ember számára, aki szülőfaluja 

határától messzebb talán sohasem járt. Az ország területének több, mint 40 %-a 150 m 

tengerszintfeletti magasságot el nem érő, sík terület. Az itt élő embereknek felüdülést jelent egy 

telepített nemesnyáras, vagy akácos is. Mosolyog, ha az új erdőben megjelennek tavasszal a 

virágok, kora reggel és késő este a nyár derekán madárfüttyre kapja fel a fejét, és örül, ha a déli 

harangszót hallgatva a Tisza-parti pikniket a fák hűs árnyékában töltheti el. 

Az erdő tehát mindenki számára mást jelent. Az átlagember számára a rekreáció lehetőségét, a 

szárazföldi élet számára a természetes oxigéntermelés biztosítását, számunkra viszont mindezek 

mellett egy rendkívül összetett, elsősorban a környező biotikus és abiotikus hatásoktól függő, a 

Földön előforduló legbonyolultabb ökológiai rendszerével történő gazdálkodást, vagyis munkát 

és ebből fakadóan megélhetést. Hiszen az erdő nem csak megújuló, hanem megújítható 

energiaforrás is. 

A magántulajdonban lévő erdőterületeken rendkívül kevés az feladat, amellyel még nem 

találkoztunk. Amennyiben az Ön tulajdonában, és/vagy használatában erdőterület 



található, és bizonytalan a hasznosítási lehetőségek tekintetében, keressen fel bizalommal 

minket. Mezőgazdasági területén erdőtelepítés tervezésében, kivitelezésében úgyszintén 

segítségére lehetünk. 

Működési területünk országos, ezen belül elsősorban Jász-Nagykun-Szolnok és Heves 

megye magán erdőgazdálkodóival vagyunk kapcsolatban. 

Cégünk jogosult az EU által támogatott erdészeti szaktanácsadást nyújtani (jelenleg: 2023. 

július 31-ig) magán erdőgazdálkodók számára. 

A „Kapcsolat” fülön található elérhetőségek bármelyikén állunk rendelkezésre. 

Bízunk a sikeres és eredményes együttműködésben! 
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